## 個人情報保護方針

当社は以下の方針を定め、個人情報保護に取り組むものとします

個人情報保護に関する法令や規律の遵守

当社は個人情報の保護に関する法令及びその他の規範を遵守します。

#### 個人情報の取得

当社が個人情報を取得する際には、利用目的を明確にし、適法かつ公正な手段によって、 個人情報を取得します。

## 個人情報の利用

当社が取得した個人情報は、取得の際に示した利用目的の範囲内で、業務の遂行上必要な 限りにおいて 利用します。

### 個人情報の第三者提供

当社は、法令に定める場合を除き、事前に本人に同意を得ることなく個人情報を第三者へ 提供しません。

# 個人情報の管理

当社は、個人情報の正確性および最新性を保ち、安全に管理するとともに、個人情報の紛 失、改ざん、 漏えいなどを防止するため、必要かつ適正なセキュリティー対策を実行します。

個人情報の開示・訂正・利用停止・消去について

当社が保有する個人情報に関する、開示・訂正・利用停止・消去等の申し出に対しては、 当社の規程にしたがい、合理的な範囲で速やかに対応します。

### 組織・体制

当社は、個人情報保護管理責任者をおき、個人情報について適正な管理を実施するととも 個人情報の適正な取り扱いを実現するための体制を構築します。

お問い合わせに対する窓口

当社の個人情報の取り扱いについて、いつでもお問い合わせができるように 個人情報に関するお問い合わせ窓口を設置します。

#### お問い合わせ窓口:

個人情報保護管理責任者(担当窓口) : 宗近 龍一郎

mail: munetika@aska-Itd.jp TEL: 06-6131-1267

個人情報保護コンプライアンス・プログラムの策定・実施

当社は、この個人情報保護方針を実行するため、個人情報保護コンプライアンス・プログラムを策定し、 これを研修・教育を通じて社内に周知徹底させて実行し、継続的に改善することによって、常に最良の 状態を維持します。

株式会社あすか 代表取締役 中野儀一郎